
Task list 

Task list uporabljamo za sledenje komentarjev v kodi, ki uporabljajo tokene/žetone, kot so TODO in 

HACK ali pa personalizirane žetone in za upravljanje bljižnic, ki nas vodijo na vnaprej določeno 

lokacijo v kodi.  

Okno seznama Task list  

Ko je task list odprt, se pojavi na dnu okna aplikacije/programa. 

 

Če želimo odpreti task list, se pomaknemo na View, nato task list, ali pa uporabimo bližnjico CTRL + T. 

 



Vrstni red seznama spremenimo s klikom na glavo enega od stolpcev. Iskanje lahko izpopolnimo s 

klikom na tipko SHIFT in klikom na glavo poljubnega drugega stolpca. Na meniju bližnjic lahko isti 

korak ponovimo s klikom na Sort by in izbiro glave stolpca in z enakim postopkom izpopolnimo 

iskanje. 

Žetoni in komentarji 

Komentar v kodi, ki je pred oznako komentarja in vnaprej določeni tokeni se tudi pojavijo v »Task 

listu«. Komentarji v C# imajo tri dele: 

- Oznako komentarja (//) 

- Token (npr. TODO) 

- Komentar (preostanek besedila) 

Ker je »TODO« vnaprej določen token, se na seznamu komentarjev prikaže kot naloga/task »TODO« 

tokena. 

Personalizirani žetoni 

Visual Studio že vsebuje nekaj žetonov: HACK, TODO, UNDONE in UnresolvedMergeConflict (Niso 

občutljivi na velike in male črke). Lahko ustvarimo tudi svoje žetone. 

Za ustvarjanje personaliziranega žetona: 

1. Na Tools v meniju orodij , izberite Možnosti 

2. Odprite Environment mapo in potem izberite Token List. 

 

3. V Name polje vnesite ime svojega žetona, na primer HROŠČ 

4. V Priority spustnem seznamu izberite privzeto prednost novega žetona 

5. Izberite Add. 

Bližnjice 

Bližnjica je zaznamek v kodi, ki se spremlja na seznamu opravil . Ima drugačno ikono kot navaden 

zaznamek . Dvojno kliknemo bližnjico na seznamu opravil, da se odpre ustrezna lokacija v koda. 

Ustvarjanje bližnjic 

Če želimo ustvariti bližnjico, se z kazalcem miške postavimo v mesto v kodi, kjer želimo vstaviti 

bližnjico. Nato izberemo Edit → Add Task List Shortcut ali pa na tipkovnici pritisnemo CTRL + K oz. 



CTRL + H. Po bližnjicah se pomikamo tako, da izberemo eno od bližnjic v kodi in nato v meniju 

pristinemo na Next Task ali Previous Task. 

 


